31N -5 7N

AT 991 R nTnn nooy pun v k¥n - 1

an . f(X,Y,2) =X+ y?+2°=1=0 n1rn ATN'A N'D0 IR NIRNNN ARIYAN {[IAND
' P'Unn IYmn TR ,Neon  nwn (a,b,c) nmim
2a(x—a)+2b(x—b)+2c(x-c)=0

Z—u(t,tz) nxawn . = x ,U(t,t?) =1 wd n7anxanorT Ay u(x, y) an .2
X
.U NIX KXnl
NN

iu(t,t2)=o , iu(t,tz):a—u(t,tz)%(t)+a—u(t,t2)@(t)=t-1+a—u(t,t2)-2t
dt X ot oy ot oy
:>O:t+a—u(t,t2)-2t = a—u(t,tz):—1

oy oy 2

u :—£y+1x2+1
2 2

Y N DMK DIPNYR X, X DR = R nfaxesno f ‘R" >R nn .3

nTRN Avun o qaxn (% (1), ..., X, (1)) yopinw noin . (X (t),..., X, (t)) = cos(t)
.(0,...,0) nmpna f 2w

{[REal>)

X = ait NIIXNN NI'NY? NN NNy NIPNYN .0IXI'TIAN [I1I'2 N1'A NI NAThn n"un
of ox

—sint =(cost)'= "

= Zai g—;(t) =<(a,,...,a,), VI (t) > mwwn 79 197

¥ o —sin0=0=<(a,,...,a,), Vf (0) >=< (x,(2),..., x,@)), VI (0) > >




X2y + y*x
—_— : 0,0
min, g(t) = f(t,2t) 'nn. f(x,y)=1 x*+y? (x.y)#(0.0) nypaen nam 4

0 (x,y)=(0,0)
Mwwn 79 nivynxa (0,0) 2 9T Ntk nxjvnwy

JINNo
t2(2t)+(2t) t
g =ft2) =1 t*+(2t) ={5 :gt
0, t=0 0. t=0
. 6
0)=—
g (0) c

of OX of o of _of _
&(0,0)-E(O)+5(0,0)-E(0)—O W N2 P - (0,0)—6y(0,0) 0

JIMZRNINOIT NI'R DNNAI9N 2'971, DM PNN 1'R MWW 77D Y

NTIP g YW a7 p'wnn wnnw noin Ao T g(x,y) iR >R an 5
7'wnn Nlwmn Nx z(X, Y)2 001 .xan [2ma 97 AR any ’in (X, Yo, Z,)
Cim 9y —z(x.y)
=00 (X =%,)? + (Y = Yo
(X0, Yo) 727 (X, y) = z(X, y) ,mi'»d

=0 7~ ,nTnY

.nNdIN

0 0
7'wnn Awma TN oY Z(X, Y) =6—2(x0, yo)(x—xo>+59<xo, Yo)(Y = Vo) + (% Yo)

NIRRT NN 97 (X, Y)—Z(X, Y) =9(X, ¥) —9(X. Yo) = VA(X =Xy, Y = Y,) 1P?
23w e an g(x, y) —z(x, y) = 0(\/(x— X)2+(Y—Y,)%)




X2 0TIPn 2NN natva ANty k¥n .6

V1.02°+1.97° .a

0] 0
2(06,¥) =2 (4. Yo) (X =) + =2 (%, Yo)(¥ = Yo) + 04 ¥o) cimmo
X oy
0 3 0 3X
7. —g— Yy a_ (% ¥o) = (1,2) ,g(x, ) =4/ +y°
2% +y? ox 2% +y°
2(1.02,1.97) = %(1.02 -1)+2(1.97-2)+3=2.95
v1.02% +1.97° =2.95069... (Jawnna) nix'¥na
sin29°tan46° .b
og sinx dg o Aco .
—=——— ,—=cosxtany ,(Xy,Y,) = (30°,45°) .g(x,y) =sinxtany :jnns
oy sin“y ox
sin 29° tan 46° = cos 30° tan 45°- (~1°) + Sf'nfﬁs 1°40.5= (—§+1) 1°4.0.5=0.5023382...
sin® 45°

sin 29°tan 46° = 0.502035058... (jawnna) nix'xna




